

助力老周食品高质量发展新闻发布会在盐召开——

## 成功举行银企对接集中签约仪式

□记者 姜琰

携手共进,再创辉煌,初心如磐,笃行致远。11月15日下午,助力老周食品高质量发展新闻发布会在盐召开,老周食品与六家单位分批举行了银企对接集中签约仪式。

“1986年,我随父举家从安徽和县来到盐城这片热土,先谋生,再创业,先后创办了老周食品有限公司、老周豆制品有限公司等企业。”发布会上,盐城市安徽商会会长、老周食品有限公司董事长周学诚说,三十多年来,背靠盐城当地良好的营商环境和广大父老乡亲,他们辛勤劳作、不懈奋斗,用心血和汗水培植“老周”品牌,使“老周”旗下产品成为市场的“网红”,光明集团、银宝集团、来伊份股份有限公司等单位也与公司结成战略合作伙伴关系。因为耕耘,所以收获。企业先后获得“中国食品工业协会优秀龙头食品企业”“江苏省农业产业化重点龙头企业”等称号,经层层严苛考核,“老周”商标也获得盐城食品制造领域唯一的“中国驰名商标”认定。

“创业艰难百战多。由于非主营业务开拓失利,加之国际贸易冲突导致大豆原材料成本急剧上涨、新冠肺炎疫情等影响,公司一度步履维艰。幸好,市、区领导以及金融监管局和相关银行,出于对我公司的信任和爱护,多次就我公司的经营问题会商,帮助纾困解难。”周学诚表示,通过努力,目前公司所有陈欠贷款也已全部归还,市场体系日渐完备,销售订单持续增加,企业运行已步入正常发展轨道,经营形势大幅好转,特别是最近捷报频传:老周食品成功达成悦达悦享商城水绿盐城专区入驻,可实现对企业私域流量的精准对接;纳斯达克OTL上市公司——江苏赢领未来科技有限公司也带来亿元产值委托订单。

未来,该公司充分利用和对接好各种有效资源,进一步发挥自身特长,以食品加工为中心,把主业品质做良、链条做长、实力做强。围绕传统行业,积极进行产品迭代升级。贴



新闻发布会现场。 龚骏 摄

切新时代客户和消费终端需求,持续开发植物蛋白肉类、风味网红类等具备时尚、休闲、即食、营养等功能食品新品种,不断丰富产品序列。同时,围绕市场特点,着重落实渠道拓展升级。循序渐进地对相关门店进行升级改造,打造一批店堂清新、形象时尚、爆品支撑、差异经营的网红店;积极向辐射半径300公里左右的周边中心城市进行市场拓展,确保生鲜产品销售翻番;进一步巩固光明、银宝、泓洋等央厨以及来伊份股份有限公司等战略伙伴关系,争取承接更多的业务订单,并在此基础上,进一步拓展新的央厨、特通客户和团购业务,争取销售收入和经营效益新突破。此外,围绕主板上市,做大做强融入资本市场。该公司将积极学习资本运行知识,主动联手相关上市辅导机构,按资本市场规范化要求,超前实施企业内部运行机制改革,首先切实做大做强企业自身,以期尽快吸引天使投资,通过五到六年内的聚力发展,成功实现主板上市。

“老周食品两代人、三十多年的一路历程,都离不开你们一如既往的信任、支持和帮助,我们将永记不忘,永远感恩。老周食品的品牌,既是我们企业的,更是社会的,是公众的。”周学诚表示,在大家的关心和支持下,老周食品一定会深入地根植于盐阜大地,以更强的工匠精神守护好,建设好,发展好,向社会交上一份满意的答卷。

会上,江苏工合小微企业服务工作委员会副主任兼秘书长顾克发介绍了为老周食品有限公司纾困解难、助力发展的举措。在集中签约仪式环节,江苏银行盐城分行、盐城东方融资担保有限公司、大丰农村商业银行、浙商银行盐城分行、悦达悦享购商城水绿盐城专区、江苏赢领未来科技有限公司分别与老周食品有限公司成功签约合作。

随后,江苏省工业合作协会理事长张进和盐城市地方金融监督管理局副局长吴江分别致辞,对助力老周食品高质量发展新闻发布会的成功举行表示祝贺。

## 新闻速递

建湖供电公司

## 开展消防知识培训及演练

近日,建湖供电公司组织开展消防知识培训及消防演练活动,旨在提高员工队伍消防安全防范处置能力和管理水平。

培训分为消防知识培训和灭火疏散演习两个阶段。培训过程中,消防教官列举了近年来发生的重大火灾事故,多方面深入剖析了火灾发生原因,详细讲解了遇到火灾突发事件怎样自救互救、防火措施和公众聚集场所的安全防护措施以及常见消防器材的使用。

随后,该公司还组织员工开展了灭火疏散应急演练,增强员工深入学习并掌握灭火器使用及应急逃生等技能。

肖兵 王晓建

滨海供电公司

## 全力保障居民用电稳定

11月15日上午,滨海供电公司配电运检中心工作人员正在指导施工人员对滨海县纬中路3#公用低压线路进行切改。

该公司经多次现场勘查,并精准利用业扩配套项目,在纬中路北侧新增一台纬中路5#公用,并将纬中路4#公用更换为630千伏安变压器。同时,该公司将纬中路3#公用部分负荷切割至纬中路5#公用,将纬中路10#公用部分负荷切割至纬中路2#公用,全面提升纬中路北侧小区供电可靠性。

下一步,该公司将于本月底陆续对纬中路南侧小区的纬中路8#公用、纬中路1#公用、商业街6#公用、玉龙路2#公用的低压台区线路进行治理,确保迎峰度冬期间纬中路南北两侧小区的经济、安全、可靠用电,切实改善老旧小区用电难问题。

卢志敏



11月15日,“庆祝二十大、人间正道是沧桑——党的一大至七大主题连环画全国巡展(江苏站)”开幕仪式在东台市举行。

此次巡展共展出包含连环画、国画、油画共36位画家的119幅作品,这些精品画作致力于引导观者知史明鉴,学史力行,在新的征程上更加坚定、更加自觉牢记初心使命、开创美好未来。

龚骏 摄

## 盐城市场监管

[微信公众平台]

党建联盟聚合力  
管好“冷链”保安全

请扫码阅读